

Байкальский тракт кинули до весны

Дорожная служба Иркутской области решила «забить» на ремонт Байкальского тракта.

ОАО «Дорожная служба Иркутской области», в ведении которой находятся все дороги региона за пределами населенных пунктов, в очередной раз повела себя как **нашкодивший безобразник** – сделала «дело» и в кусты.

Генеральный директор ОАО, депутат **Андрей Кайдаш** заявил, что ремонт участка Байкальского тракта, на котором в начале октября сняли асфальт, в этом году производиться не будет. Работы отложены до весны 2013 года. «Учитывая сложившуюся погодную ситуацию, снег, выпавший в октябре, который вряд ли растает за несколько дней, Дорожная служба не успеет завершить ремонтные работы», – рассказывает менеджер со стажем Кайдаш.

Позиция «Дорожной службы» замечательна, с какой стороны не посмотреть. Безусловно, производить ремонтные работы в ноябре-декабре при устойчивых отрицательных температурах **нельзя** (хотя подобные precedents имеются). Но тут возникает простой вопрос – зачем было снимать асфальт накануне холода, если основной ремонт все равно переносится на весну? Видимо, для того, чтобы жителям области, регулярно ездищим в Листвянку и дачные поселки, **жизнь медом не казалась**. Действительно, что может быть веселее, чем лететь по наспех уложенной грунтовке под хороший январский морозец? Хотя, возможно, все дело в простом русском авось и привычно **«эффективном» менеджменте** руководства «Дорожной службы».

К слову, в отношении директора ОАО Андрея Кайдаша в скором времени могут последовать кадровые выводы. На правительственный часе в Заксобрании области заместитель министра строительства и дорожного хозяйства **Валерий Донской** уклончиво заметил, что «судьба директора ...Андрея Кайдаша будет решена в ближайшее время». В «Дорожной службе» информацию о грядущем увольнении собственного руководителя назвали слухами. В тоже время, источник в Заксобрании и Правительстве области сообщил БАБРу, что «по Кайдашу команда «фас» уже дана».

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 7872 19.10.2012, 00:34 1079

URL: <https://babr24.com/?ADE=109342> Bytes: 1999 / 1943 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)